

ЗЛАТЕН МЕДАЛ И ОТЛИЧНО ПРЕДСТАВЯНЕ НА УЧЕНИЦИТЕ НА МГ „АКАД. КИРИЛ ПОПОВ“ НА НАЦИОНАЛЕН КРЪГ НА ОЛИМПИАДАТА ПО ХИМИЯ И ОПАЗВАНЕ НА ОКОЛНАТА СРЕДА

На 16 март 2018 г. в СОК „Камчия“ и ЧСУ „Юрий Гагарин“ бе открита 50-та юбилейна Национална олимпиада по химия и опазване на околната среда. Организатори на 50-то издание на олимпиадата са [Министерство на образованието и науката на България](#) и РУО - Варна, със съдействието на директора на ЧСУ „Юрий Гагарин“, СОК „Камчия“, кметовете на община Аврен и община Девня.

В продължение на два състезателни дни 120-те най-добри ученици на България от 7 до 12 клас мереха знания и опит в областта на химията.

От област Пловдив **участват 6 ученика,** от които **4** са от МГ „Акад. Кирил Попов“.

- във втора възрастова група – **Ярослав Докузов** от VIIIе клас и **Красимир Каргов** от VIIIж клас,

- в трета възрастова група **Павел Николов** от VIIIе клас;

- в четвърта възрастова група **Стефан Михайлов** от XIIа клас.

И четиримата ученици посещават школа по химия за талантиливи ученици в МГ „Акад. Кирил Попов“ под ръководството на г-жа Мария Баракова.

На специално за юбилейното издание на Националната олимпиада, **ученикът** **Павел Атанасов Николов** от VIII е клас **завоюва златен медал и първо място в III –та възрастова група с 89,8 точки**

и 15 точки преднина

пред втория в групата /74,8 точки/. Той се състезава в два кръга – теоретичен и експериментален, като на втория има почти максимален брой точки. В неговата състезателна група участваха 36 ученика.

Постижението на Павел е уникално, защото той се състезава в по-висока възрастова група талантливият осмокласник победи всички деветокласници с изключителна преднина от 15 точки. Павел е поканен от Националната комисия да участва и в специална подготовка от 27 март до 4 април 2018 г. в Химическия факултет на СУ “Климент Охридски” – София.

Учител по химия и негов ръководител в подготовката му за олимпиадата е г-жа Мария Баракова – главен учител по химия и опазване на околната среда в МГ „Акад. Кирил Попов“ и ръководител на школа по химия за талантливи ученици по Национална програма на МОН.

Гордеем се с изключителното постижение на Павел и му пожелаваме още успехи!















